

接受拉美四国媒体联合采访谈金砖峰会

习近平:更好发挥负责任大国作用

新华社北京7月14日电 在出席金砖国家领导人第六次会晤,对巴西、阿根廷、委内瑞拉、古巴进行国事访问并出席中国-拉美和加勒比国家领导人会晤前夕,中国国家主席习近平接受巴西《经济价值报》、阿根廷《国民报》、委内瑞拉国家通讯社、古巴拉丁美洲通讯社联合采访。

关于金砖国家合作,习近平指出,金砖国家经济发展、社会稳定、协调合作、共同成长,顺应和平、发展、合作、共赢的时代潮流,有利于世界经济更加平衡、全球治理更加有效、国际关系更加民主,期待福塔莱萨会晤深化合作、体现包容、传递信心。

深化合作,就是要从战略上谋划金砖国家未来发展,规划新的合作愿景,挖掘新的合作动力,使金砖国家合作机制更加完善、政策协调更加成熟、务实合作更加深入。

体现包容,就是要对内互学互鉴、取长补短,对外扩大开放、追求共赢。金砖国家的多样性和差异性应该也能够成为金砖国家优势互补、实现包容性合作的重要动力。

传递信心,就是要坚定对金砖国家团结

互信的信心,坚定对金砖国家发展前景的信心,坚定市场和公众对金砖国家经济的信心。只要金砖国家增进政治互信,凝聚战略共识,发出更多声音,提出更多方案,就能够为推动世界经济增长、完善全球经济治理、促进世界和平与发展贡献更多正能量。

习近平介绍了中国改革发展情况、中国外交政策宗旨及中国在国际事务中的积极作用。习近平强调,中国取得巨大的发展成就,最重要的一条经验就是坚持立足本国国情,坚持改革开放,走出一条中国特色社会主义

道路。中国确定了“两个一百年”奋斗目标,正在全面深化改革。中国外交政策的宗旨就是维护世界和平、促进共同发展,为国内深化改革、实现“两个一百年”奋斗目标营造良好外部环境。中国坚持走和平发展道路,坚持正确义利观,将更好发挥负责任大国作用,更加积极有为参与国际事务,致力推动完善国际治理体系,积极推动广大发展中国家在国际事务中的代表性和发言权,更多提出中国方案,贡献中国智慧,促进中国和世界各国良性互动、互利共赢。

另据报道,日本滋贺县知事选举13日举行,无党派人士、前民主党众议员三日月大造击败自民党和公明党推举的候选人当选。

这场地方性选举是自民党解禁集体自卫权后迎来的首场考验。自民党原本希望借助此次选举助推10月福岛县知事选举和11月冲绳县知事选举,然而出师不利。

专家说,联合执政的自民、公明两党此番选举失利向安倍内阁发出警告:解禁集体自卫权的不利影响恐将逐渐投射显现,自民党今后或许面临更多选举败仗。

新华社东京7月14日电 日本众议院预算委员会14日就政府通过解禁集体自卫权内阁决议举行集中审议,包括首相安倍晋三在内的内阁官僚在会上接受质询,就解禁集体自卫权进行说明。这是安倍内阁1日通过解禁集体自卫权内阁决议后首次国会论战。

据共同社报道,安倍当天承认“国民对内阁决议的理解不充分是事实”,但仍然拒绝对解禁集体自卫权过程进行彻底审议,而只是在众参两院分别进行一天集中审议。

日本最大在野党民主党党首海田田万里

安倍内阁就解禁集体自卫权接受国会质询 日本执政联盟地方选举失利

批评安倍“无视国民声音,也没有在国会充分讨论”,强行通过内阁决议。日本连结党议员柿泽未途指出,此次内阁决议内容与历届内阁的宪法解释出入太大。

安倍在回答在野党质询时说,只要满足内阁决议中通过的新武力行使三条件,那么

诸如护卫美国舰艇、拦截飞往美国的导弹等活动都可以实现。他同时说,在出现可能导致对日石油供应中断的经济危机时,日本也可能视情况行使集体自卫权。

在质询过程中,上千日本市民再次在国会附近举行游行示威,要求撤回内阁决议。

另据报道,日本滋贺县知事选举13日举行,无党派人士、前民主党众议员三日月大造击败自民党和公明党推举的候选人当选。

这场地方性选举是自民党解禁集体自卫权后迎来的首场考验。自民党原本希望借助此次选举助推10月福岛县知事选举和11月冲绳县知事选举,然而出师不利。

专家说,联合执政的自民、公明两党此番选举失利向安倍内阁发出警告:解禁集体自卫权的不利影响恐将逐渐投射显现,自民党今后或许面临更多选举败仗。

日本侵华战犯笔供 13

永富博之:开设慰安所



据永富博之(见图) 1955年2月笔供,他1938年在江苏吴江县任华中派遣军宣抚班班员,1945年日军投降后投靠国民党阎锡山部,1949年在山西被俘收容,1950年12月被捕。

重要罪行有:

1938年1月,在到达南京下关前的路上,看到“有好几万连数都数不清的尸体”。

1938年4月,在吴江县将1名俘虏“用日本刀予以斩首”。将“某中国女性奸污。其后再赴苏州时,将该妇女带到吴江奸污一周”。

1938年11月,在安庆“叫来中国女性一人在机关内予以奸污。”又于次日在某中国人家中介绍一位中国女性奸污一次。

1942年8月,搜查闻喜县横水镇东郝庄时,将居民5人“用日本刀斩首”。

1942年10月,在闻喜县云泉村、牛庄村,将逮捕的居民“用刺刀刺死或步枪打死”。

1942年11月,在闻喜县扫荡时,逮捕3名晋南野战军战士,在横水镇情报室,“为试验中国铁匠打制的日本刀能不能斩首,遂于横水镇地里井旁边予以斩首”。

1942年12月,在闻喜县下峪口村“用矛子将8个人臀部乱刺而予杀害”。在闻喜县东山村逮捕20多人,“用日本刀或切草刀惨杀”。

1943年2月,在闻喜县北白石村扫荡,“将15人用步枪枪毙”。同日,在盖寨村“由我命令”,将9人用步枪枪毙,并将带路人烧死。

1943年10-11月,在太岳山脉,将中国居民6人“由高山顶上推下去而杀害”。“于某村将中国妇女孩子20人赶到窑洞内烧杀”。

1944年7月,任霍县保安队指导员时,开设慰安所。

“所犯罪恶之总统计”:对居民射杀88人,刺杀9人,活埋2人,烧杀26人,溺死1人,坠死6人,刀杀41名;中央军、晋南野战军、抗日战士61名。对妇女的强奸罪恶7件;设置慰安所供日军及保安队员的兽欲罪恶为3件,12名妇女;奸污中国妇女18名。

法恩伯勒航展首日,空客新机型A330-900neo亮相

法恩伯勒航展开幕

本报特稿 英国2014年法恩伯勒国际航空展14日在位于伦敦西南的小镇法恩伯勒开幕,英国首相卡梅伦出席开幕式。

据航展组织者介绍,今年展出的新机型主要包括空中客车A330-800neo和A330-900neo等。航展第一天签订的订单总额已达到419亿美元,超过上届航展第一天订单总额的3倍。

美国F-35战机的展示飞行原应成为此次航展重头戏,但上月一架F-35在佛罗里达航展期间起火,该战机所有飞行被叫停。航展组织者表示,F-35还未被美国国防部批准恢复飞行,争取在周末亮相。

法恩伯勒国际航空展是世界主要航展之一,每2年举办一次,今年有1000多家公司参展,国际参展商比上届增加15%。

陈光标自称上了当 关键人物人间蒸发 “联合国骗子”专骗中国土豪

在纽约免费宴请美国流浪汉的陈光标日前承认遇到骗子,称所谓“中国全球合作基金会”是借“世界首善”的假联合国证书向他索要赞助费。近日有媒体曝光称,该事件关键人物周璐璐人间蒸发。知情人士透露,周璐璐只是众多“联合国骗子”之一,他们往往打着联合国旗号,针对中国土豪行骗。

索要赞助费

联合国官方微博7日发帖称:“‘联合国’的英文名应该是‘United Nations’,而不是‘United Nation’。”这意味着在宴请美国流浪汉的午宴上,自称“中国全球合作基金会”主席的唐纳修向陈光标颁发的据称来自联合国的“世界首善”证书是假的。

陈光标9日在新浪微博上以《“联合国”骗子终于暴露,败类不除不足以平民愤》为题发表长微博,公开事件关键人物周璐璐与自己的微信对话截屏。截屏显示,这个名为“周璐璐”的女性自称来自联合国,主动约陈

光标面谈“颁奖和联合国事宜”,称“赞助需要3万美元”。

目前获取的信息显示,周璐璐国籍不明,自称毕业于纽约大学,曾在华尔街工作,当过北京电视台主持人,2007年起在“友谊无国界”组织工作。

纽约州政府数据显示,周璐璐的真实姓名是周璐,名下注册过两个公司,一家叫“中国全球合作基金会公司”,一家叫“友谊无国界公司”。在对外活动时,周璐璐会故意隐去“公司”二字,给人以国际组织的错觉。

基金会“辟谣”

“中国全球合作基金会”在其网站上称,基金会是在联合国千年发展计划的伙伴合作目标倡议框架下建立,网站上还列有一些联合国高官的照片和姓名。然而在为联合国服务的3.1万个非政府组织名单中,并没有“中国全球合作基金会”。

据美国之声报道,联合国秘书长的发言

人表示,联合国官员于2013年在一次座谈会上见过“中国全球合作基金会”主席唐纳修,但此后联合国未再与该组织有过合作。

基金会网站也发表声明,表示多次向陈光标强调基金会不代表联合国,并称假证书由陈光标提供,唐纳修是应陈光标要求摆出授予证书的姿势。

仅冰山一角

知情人士透露,陈光标受骗只是冰山一角,还有许多周璐璐这类“联合国骗子”通过打擦边球行骗,而好面子的中国土豪往往是他们的行骗对象。

骗子们会租借纽约联合国总部附近的办公室,如一座名为“联合国广场”、面对联合国、但其实与联合国毫不相关的写字楼就常常被他们用来忽悠人。骗子们甚至还会买通联合国官员或某些国家驻联合国代表团外交官,邀请他们参加活动担任演员。

齐旭 综合报道